
1

5

6

3

2

4

17
7

498

10
0

10
03

11
8
6

63,5

POUŽÍT NEREZOVÝ SPOJOVACÍ MATERIÁL

20
21
22

18

11
0

15
0

20

235

DETAIL A
1 : 3

9

7 10

13

8

15

11

1412

17

16 16

19

55.3kg

Poz.     
Item Název dílu / Part name Konfig. / Config. Č.výkr. / Dwg No. Material Ks/Qty Kf. pl. 

Coef.
Plocha 
Surface

Hmotn. 
Weight

22 MATICE SAMOJISTNÁ VYSOKÁ M6 DIN 982 12

21 PODLOŽKA BĚŽNÁ M6 (6,4) DIN 125-1 A 12

20 ŠROUB ZÁP. S VNITŘ. 6HR M6x20 DIN 7991 12

19 PANT 70x66 9367 (LEVÝ) TKZ Polná Pozink.plech 1

18 PANT 70x66 9366 (PRAVÝ) TKZ Polná Pozink.plech 1

17 PRYŽOVÝ DORAZ průměr 24 PRYŽ 2

16 PODLOŽKA BĚŽNÁ M5 (5,3) DIN 125-1 A 4

15 PODLOŽKA BĚŽNÁ M8 (8,4) DIN 125-1 A 3

14 MATICE SAMOJISTNÁ VYSOKÁ M5 DIN 982 2

13 ŠROUB ZÁP. S VNITŘ. 6HR M5x12 DIN 7991 1

12 ŠROUB S PULK. HLAV M5 x 16 ISO 7380 2

11 ŠROUB S PULK. HLAV M8 x 20 ISO 7380 3

10 ZÁMEK DIRAK Č.9 KLÍČ TROJHRAN Č.9 1

9 PRUŽINA 01 PKZ-PR-01-000 Pružinová Ocel 1 0.01

8 KRYT ZÁMKU 02 PKZ-KZ-02-000 S235JR 1 1.00 0.01 0.09

7 ZÁPADKA 01 PKZ-ZP-01-001 Nerez 1 0.00 0.00 0.02

6 NÁDOBA 01 PKZ-NAD-01-000 Pozink.plech 1 0.00 1.38 4.41

5 STŘÍŠKA 02 PKZ-STR-02-001 S235JR 1 0.80 0.62 10.71

4 OPLÁŠTĚNÍ 01D PKZ-OP-01D-001 S235JR 1 0.00 0.84 6.56

3 KONSTRUKCE2 C-DVÍŘKA PKZ-KS-02-002 S235JR 1 1.00 0.41 6.86

2 OPLÁŠTĚNÍ 01Z PKZ-OP-01-001 S235JR 1 0.00 0.84 6.57

1 KONSTRUKCE C-TĚLO PKZ-KS-03-001 S235JR 1 0.90 0.98 19.64

A A

B B

C C

D D

E E

F F

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

ZÁVĚSNÝ KOŠ

PKZ-SEST-02-002
HMOTNOST: 

A3

LIST 1 Z 1 LISTŮMĚŘÍTKO:1:10

Č. VÝKRESU

NÁZEV:

ZMĚNANEUPRAVOVAT MĚŘÍTKO VÝKRESU

MATERIÁL:

DATUMPODPISJMÉNO

ODSTRANIT
OSTRÉ HRANY

OPRACOVÁNÍ:POKUD NENÍ UVEDENO JINAK:
JEDNOTKY JSOU V MILIMETRECH
DRSNOST:
TOLERANCE:
   LINEÁRNÍ:
   ÚHLOVÁ:

Z. JAKOSTI

VÝROBA

SCHVÁLIL

PŘEZKOUŠEL

NAVRHL


	List1
	Pohled výkresu1
	Pohled výkresu2
	Pohled výkresu3
	Pohled výkresu4
	Detailní pohled A (1 : 3)
	Detailní pohled B (1 : 3)
	Detailní pohled C (1 : 3)


